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SLOVNI ULOHY - k procvi¢eni

Za 7 aktovek dvojiho druhu bylo zaplaceno 1 625 K¢. Drazsi aktovka stala 350 K¢, levnéjsi 75 K¢.
Kolik drazsich a kolik levngjsich aktovek bylo zakoupeno?

V internatu je ve 48 pokojich ubytovano celkem 173 ucnii. Nékteré pokoje jsou trilizkové, nékteré
ctyfluzkové. Urcete, kolik pokojt je tfilizkovych a kolik ¢tyflazkovych?

V krejcovské dilné maji 93 m latky, ze které maji usit celkem 34 oblekil. Na chlapecky oblek

se spotiebuje 2,1 m latky a na pansky 3,3 m latky. Kolik se usije kterych obleki, ma-li se spotfebovat v§echna
latka beze zbytku ?

Pro stanovy tabor bylo zakoupeno 60 masovych konzerv dvojiho druhu, hovézi po 34 K¢, vepiové po 28 K¢.
Celkem bylo zaplaceno 1 890 K¢. Urcete, kolik bylo konzerv hovézich a kolik vepfovych?

Na nadrazi ptijel vlak o 42 vagonech a ptivezl 750 tun uhli . Ne&které vagony byly patnactitunové a jiné
dvacetitunové. Kolik bylo kterych vagénu?

Na stanek dovezli dva druhy broskvi, celkem 350 kg. Broskve 1. jakosti staly 20 K¢ za 1 kg, broskve

2. jakosti 14 K¢ za 1 kg. Prodavac za vsechny broskve utrzil 6 190 K¢. Kolik kilogramii z kazdého druhu broskvi
prodal?

Na parkovisti stoji 111 aut a motocyklt. Dohromady maji 406 kol. Kolik je tam motocykla?

Na ptedvano¢nim trhu nabizela prodavacka dva druhy adventnich vénecku. Levnejsi prodavala za 75 K¢, drazsi
za 90 K¢. Kolik kterych prodala, jestlize za 66 véneckt téchto dvou druhti utrzila celkem 5 475 K¢?

Svadlena koupila za 1 037 K¢& celkem 13 metri1 latky dvoji barvy. 1 m modré latky stal 89K& a $edé 74 K&. Kolik
které latky Svadlena koupila?

10) Do obchodu piivezli 50 ¢tvrtkilovych baleni masla dvojiho druhu. Levnéjsi po 16 K¢ za kus a drazsi po 18 K¢ za

kus. Kolik kterého masla bylo v dodavce, jestlize jeji cena byla 844 K¢?



